

Новости, События, Факты

ПРИМИТЕ
К СВЕДЕНИЮ.

Госналогинспекция по Ставропольскому краю доводит до сведения руководителей предприятий, бухгалтеров, финансовых работников, что приостановлено действие пункта 7 Указа президента РФ от 8 мая 1996 года № 685 «Об основных направлениях налоговой реформы в Российской Федерации и мерах по укреплению налоговой и платежной дисциплины». Пункт 7 предусматривал с 1 октября т. г. формирование объема реализации продукции (работ, услуг) по мере отгрузки.

Таким образом, для целей налогообложения сохраняется прежний порядок формирования выручки, определяемый по учетной политике предприятия, то есть по мере оплаты, либо отгрузки товаров или выполнения работ, услуг.

Пресс-центр Госналогинспекции по Ставропольскому краю.

О ВЫПЛАТЕ ПЕНСИИ

Как нам сообщила главный бухгалтер управления социальной защиты населения О. Н. Щукина, по состоянию на 15 ноября пенсии по району на сентябрь месяц профинансированы полностью. Начальник районного узла федеральной почтовой связи А. Г. Полтавский заверил, что окончательно пенсии за сентябрь будут выплачены к 25 ноября.

Ожидается поступление денежных средств на выплату пенсий за октябрь. (Соб. инф.)

САМАЯ МОЛОДАЯ БАБУШКА

В нашем районе, в с. Орловке, живет самая молодая бабушка Елена Викторовна Шлома. Дочь Оксана и зять Павел подарили ей внука Сашу, когда бабушке исполнилось ровно 33 года.

В. ВОЛКОВА,
работник отдела ЗАГСА
Кировской администрации.

ПОПРАВКА

В № 91 газеты «Голос времени» в публикации «Результаты голосования по выборам губернатора Ставропольского края 17 ноября 1996 года на территории Кировского района» допущена опечатка.

Предпоследнюю строку следует читать: «Черногоров Александр Леонидович 175 5061, 93, 948, 986, 902, 851» и далее по тексту.

Заканчивая год сельскохозяйственный

В сельском хозяйстве за последние годы в результате проведения аграрной реформы произошли большие социально-экономические изменения. Колхозы и совхозы преобразованы в различные формы хозяйствования — ассоциации, кооперативы, фермерские хозяйства. В сельскохозяйственных предприятиях района 13,6 тысячи человек стали собственниками земельных участков.

Но приходится констатировать тот факт, что проведенные преобразования в сложившихся экономических условиях в основном пока что не способствовали повышению продуктивности полей и ферм. Сложное финансовое положение из-за недостатка денежных средств не позволило в полной мере выдерживать технологию выращивания сельскохозяйственных культур. Для проведения весенних полевых работ и подкормки на потребности 0,8 тысячи тонн минеральных удобрений хозяйствами было приобретено под товарный кредит и по прямым договорам всего лишь 1,1 тысячи тонн (16 % потребности).

Тяжелым, в смысле погодных климатических условий, был этот год для работников сельского хозяйства. За счет снижения уборочной площади на 1868 гектаров в результате гибели от градобоя валовый сбор зерновых культур (без кукурузы) уменьшился до 110 тысяч тонн при планируемом производстве 111 тысяч тонн зерна. Средняя урожайность составила 23,3 ц/га при плане 27,2. Но даже и в этот неблагоприятный год некоторые коллективы достигли определенных результатов. Наибольшая урожайность зерновых культур получена коллективами СХП «Марьинское» (33,6 ц/га), «Нива

Россия» (32,3 ц/га). Достоинно встретили свой профессиональный праздник коллектив бригады № 5 СХП «Нива Россия» (бригадир В. П. Подлесный), получивший на каждом из 703 гектаров по 40,1 центнера, а также полеводы бригады № 2 ГПЗ «Комсомолец» (бригадир Н. М. Носачев), которая на площади 433 гектара собрала с каждого из них по 36,4 центнера зерна. Высокая урожайность достигнута в бригаде № 3 СХП «Нива Россия» (А. В. Аленич) — 38,2 ц/га и кооперативе «Луч» СХП «Марьинское» (председатель В. В. Загуменный) — 36,5 ц/га.

В результате подкормки озимых культур на 15 тысячах гектаров, обработки гербицидами на 27,2 тысячах гектаров и других уходных работ качество полученного зерна выше, чем в прошлом году: пшеницы 3 класса получено 52 тысячи тонн, продовольственной 4 класса — 9,3 тысячи тонн. Слаженно велась работа агрономической и инженерной службами хозяйства совместно с механизаторами, направленная на проведение сельхозработ в нужные агротехнические сроки. Необходимо отметить добросовестный труд механизаторов Ф. П. Матюшенко, Л. П. Довдиковой, А. Ф. Вилетова, С. Н. Фурманова, Н. К. Суцина, Н. М. Попова, П. Ф. Суханова, А. Ф. Завертеева и других.

Неустанно трудятся полеводы на заготовке кормов, стараются обеспечить сытую зимовку для животных. Заготовлено 13,9 тысячи тонн сена (почти 100 % потребности), 82,7 тысячи тонн силоса (91 %), 41,2 тысячи тонн сенажа (113 %). А это значит, что в среднем по району на одну условную голо-

ву приходится по 24,8 центнера кормовых единиц, в том числе наиболее высокие показатели в ГПЗ «Комсомолец» (33 ц к/ед), СХП «Старопавловское» (29 ц к/ед), СХП «Горнозаводское» и ООО «Комманк» (по 28 ц к/ед). Под урожай 1997 года сев озимых зерновых культур проведен в полном объеме на площади 40 тысяч гектаров семенами 1 и 2 классов. В настоящее время работа на полях продолжается — ведется уборка кукурузы на зерно и подъем ячменя.

В животноводстве производство молока по району за прошедшее время составило 16700 тонн, мяса выращено свыше 2700 тонн.

Среднесуточные привесы молодняка КРС составили 287 и свиней 262 грамма, что несколько выше прошлого года. В результате плодотворной работы птицеводов продуктивность одной курицы-несушки составила 109 яиц, в связи с чем валовое производство яиц возросло до 2 млн. 600 тысяч штук.

Немалая заслуга в достигнутых результатах по району принадлежит животноводческим коллективам ООО «Комманк», ГПЗ «Комсомолец», СХП «Горнозаводское», ТОО «Зубр». Особенно хочется отметить отдельных передовиков производства — Е. Д. Скачкова, Н. Д. Подорванова, Г. П. Кобандзе, В. И. Малкова, В. Н. Томачева, С. В. Гасич, П. Н. Золотарева, которые на протяжении ряда лет добиваются высоких показателей в труде.

В. МОРОЗ,
заместитель начальника
управления сельского хозяйства и продовольствия
администрации района.

Хлеб

теперь свой

Вот уже более года в ООО по производству кормов и белково-витаминных добавок работает своя пекарня. Ежедневно за две смены здесь выпекается 400 булок белого хлеба и диетического. Основными потребителями его являются люди, работающие на этом предприятии, а если понадобятся излишки, то они реализуются жителям города.

Идея иметь свою пекарню принадлежит директору ООО по производству кормов и БВД С. И. Пинхасову. Он сделал все, чтобы превратить ее в реальное дело. И, надо сказать, руководитель не ошибся — коллектив благодарен ему за то, что теперь есть возможность ежедневно получать свежий каравай и в счет зарплаты, и за наличный расчет. А это очень удобно. И вообще работа о людях труда проваливается здесь постоянно. Создаются для этого и все условия, не считаясь с затратами — они окупятся потом сторицей.

Заведовать пекарней доверено Л. С. Калашник, знающему свое дело специалисту. Богатый опыт Любовь Семеновна приобрела на пищекомбинате, где проработала два десятка лет. Сейчас под ее началом работают пекари Т. Б. Безуглова, Т. Н. Матвейчук, Т. С. Золотонуп, И. А. Галушко, В. В. Землянская и А. С. Амбарова, старательные и исполнительные. Не сидят без дела и экспедиторы-реализаторы А. В. Смышченко и С. П. Краполицкая.

Перебоев в снабжении пекарни мукой не бывает, она своевременно завозится с мельницы ст. Старопавловской, где производится помол зерна.

К. НИКОЛАЕВ.

УВАЖАЕМЫЕ КИРОВЧАНЕ!

Продолжается подписка на районную газету «Голос времени» на первое полугодие 1997 года. Спешите на почту!
Подписная цена газеты — 21 тысяча рублей. Мы будем рады видеть вас нашими читателями.

Для малоимущих семей предусмотрена льготная подписка — 15 тысяч рублей.

Пусть районка придет в каждый дом!

Производство

Где же выход?

Директора КПП «Новопавловский» А. И. Исаева мы застали не в лучшем расположении духа.

— Радоваться нечему, — говорит Александр Иванович. — Сам, наверное, заметили, начал сейчас работа. На двух цехах по производству кирпичей действует один, второй простаивает с октября прошлого года. И не потому, что мы не хотим работать, а потому, что наша продукция остается невостребованной.

И вспомнил руководитель то, еще далеко не ушедшее от нас время, когда на красный кирпич, выпускаемый предприятием, спрос был огромнейший, выстраивались

целие очереди автомашин. И это неспроста — в районе, да и в целом по краю, велось активное строительство различных народно-хозяйственных объектов, ждала. Сейчас невыносимо трудно стало с реализацией продукции, коллектив пытается и качеством ее улучшить. Но ума, покупателя нет, разве что иногда частник какой поинтересуется, чаще из «новых русских» и купит кирпич.

— Мы уже и цену не поднимаем, — продолжает Александр Иванович, — хотя затраты делаем большие. На первое знаете, во что нам выливается плата за газ, воду, электроэнергию, ГСМ, за

части, глину. Кирпич без упаковки продаем по 450, пакетированный — по 500 тысяч рублей за 1 тысячу штук. Себестоимость же его обходится нам в 550 тысяч рублей. Получается, что продаем себе и убыток. За 9 месяцев мы «нацеливали» себе 104 млн. руб. убытков. Несмотря на то, что один цех у нас простаивает и есть приказ о его консервации, но нет распоряжений об этом сверху, приходится все мало-то платять сполна. Конечно, и первую очередь стараемся отдавать долги, их сейчас нет, но от этого в целом коллективу не легче. Приходится делать временные перерывы, приостанавливать работу, а затем начинать снова. А теперь вот решение остановить завод до весны — другого выхода у нас нет.

Естественно, и задавал вопрос директору, а как быть с людьми, до весны еще далеко, более трех месяцев, должны же они получать хотя какую-то зарплату? Александр Иванович кивнул в сторону двора: «Видите, сколько кирпича «нацеливали» на все 100 миллионов рублей будет. Теперь вот торговаться надо, с рабочими рассчитываться. Если бы вырученные от реализации деньги пустить на зарплату, проблема решилась бы легко, но все дело в том, что вся эта сумма уйдет на оплату налога на имущество. Если районная администрация пойдет в наше положение и вынесет свое официальное решение о консервации второй очереди цеха, который простаивает, то окажет нам большую поддержку и по

мощь — избавит от уплаты налога на имущество. В противном случае налог всю эту сумму проглотит и вопрос с оплатой труда работающих станет у нас проблемой номер один».

Говоря о занятости людей на предприятии, заметил, что идет сокращение. В течение этого неполного года ушли 40 человек. Осталось 100. Производство кирпича год от года падает. Сравним: в 1993 году выпустили его более 16 млн. штук, в прошлом — только 6,2 млн, а за 10 месяцев этого — 2,2 млн. штук. Снаб, как видите, громадный.

Что делать, где выход из положения? Этот вопрос сейчас самый волнующий. Ясно одно, решать его надо, но как?

И. КИРЬЯНОВ

Они лечат не только лекарствами



Наверное, не ошибусь, если скажу, что услугами физкабинета ТМО пользуются практически все больные, посетившие врача. Именно здесь пациенты, строго следуя предписаниям доктора, поправляют свое здоровье. К их услугам не только современное медицинское оборудование, которым располагает больница, но и внимательное отношение к людям обслуживающего их персонала. В этом не один раз убедился я сам.

Во-первых, в физкабинете идеальная чистота и порядок. Приятно сюда войти, здесь всегда нас обслужат с большим вниманием, поинтересуются, есть ли улучшения после принятия той или иной процедуры, дадут полезный совет.

Ветераном здесь по праву считается Л. Д. Карасева. С 1964 года, сразу после окончания Грозненского медицинского института, Людмила Дмитриевна начала работать медсестрой и большую часть лет именно в физкабинете. Бесспорно, она теперь мастер своего дела и охотно делится своим опытом с воспитанницами, тем, кто после учебы приходит сюда на работу.

Вот и сейчас в физкабинете трудятся молодые девушки: Ираида Коваленко и Тамара Дашевская пришли сюда в феврале этого года после окончания медицинского училища в Буденновске. Вместе с ними пополнила коллектив Татьяна Торгованова, она училась в Баминском медицинском училище. У Светланы Резниченко счет работы после окончания Кисловодского медицинского училища пошел уже на третий год.

— Коллектив у нас хоть и небольшой, но очень хороший, — рассказывает старшая медсестра физкабинета Л. Б. Илюшина, — конечно, всем пример наш наставник, человек замечательной души, отзывчивый и способный

в любое время прийти на помощь. Людмила Дмитриевна Карасева. Молодые не стесняются у нее спросить совета, сами учатся работать так, как это делает Людмила Дмитриевна, а научиться у нее есть чему.

О себе Любовь Борисовна говорить изобретательно отказалась. И все же я узнал, что она в медицине не новичок, работает медсестрой вот уже более 20 лет. В 1975 году окончила Семипалатинское медицинское училище, пять лет трудилась в Казахстане, а с 1980 года уже в нашем районе помогает больным. Сколько благодарностей, добрых слов признательности ушлишили они, старейшие работницы физкабинета Л. Д. Карасева и Л. Б. Илюшина, за годы работы!

— Хотя времена сейчас нелегкие, — продолжает Любовь Борисовна — мы, медики, не падаем духом и стараемся добросовестно выполнять свой долг и обязанности, оставаться верными клятве Гиппократова. У нас теперь свой такой прекрасный физкабинет, где можно предложить пациентам самое разнообразное лечение. Есть свой электрофорез, ультразвук, УВЧ, кварц, ингаляторы, два аппарата магнитотерапии и другое. И больные от души благодарят нас за наш труд. Это ли не лучшая оценка нашей работы? Хочется сделать все, чтобы облегчить страдания больного.

И. КИРЬЯНОВ

На снимке нашего фото корреспондента В. Покидько вы видите (слева направо), медсестер физкабинета И. Коваленко, Л. Д. Карасеву, Т. Дашевскую, Л. Б. Илюшину, Т. Торгованову, С. Резниченко.

Письмо в газету

Сердечно благодарим

Мы люди пожилые. Возраст имеет свои преимущества — обогащает жизненным опытом, — но зачастую приносит болезни и немощь. Поэтому пожилой человек больше других нуждается в человеческом тепле и заботе.

Мы, старики, очень благодарны тем людям, которые организовали социальную службу на дому. Эта служба несет нам не только материальную, но и духовную поддержку. Много ли нам надо: несколько теплых слов да

нехитрые продукты из магазина принести.

Каждый день отдает нам по кусочку своего сердца Люба Белозуб. Принесит с собой и наши дома не только необходимые продукты и лекарства, но свет, добро и ласку.

Мы привыкли к ней. Идем с непереносим, как малые дети идут свою мать. Она все дела переделает, посоветует, ободрит. И снова засияло солнышко в доме.

У нашей Любы своя семья,

детей. Им тоже нужна забота. Но у Любочки такая добрая душа, что и на нас, закрывленных за ней стариков, и на своих домочадцев хватает.

Мы сердечно благодарим нашу Любочку и в ее лице всех работников социальной службы на дому за то, что они есть, что заботятся о старых больных людях не за студную зарплату, а по велению души, по велению чувства любви к человеку.

Семья ЛЯШЕНКО,
г. Новопавловск.

«Ставропольская правда»

всегда с вами

Подписавшись на «Ставропольскую правду» на первое полугодие 1997 года, вы можете выиграть 5 миллионов рублей. А кроме этого нас ждут также 20 призов по 500 тысяч рублей. Они будут разыграны в традиционной лотерее, которую редакция и Ставропольский банк Сбербанка России проводят для подписчиков газеты, являющихся вкладчиками этого банка.

Постоянным подписчикам

«Ставропольской правды» (при предъявлении подписной квитанции или абонемента на второе полугодие 1996 года) предоставляется 20-процентная скидка на каталожную цену и тариф по доставке. Общая стоимость подписки на таких льготных условиях на полугодие 29.830, на квартал 20.138, на месяц 7.010 рублей. 20-процентную скидку на почтовый тариф имеют участники

Великой Отечественной войны.

Продолжается также подписка на «Сборник законов и других правовых актов Ставропольского края», благодаря которому вы всегда будете располагать официальными нормативными документами Госдумы и администрации края. Стоимость подписки вместе с доставкой на полугодие 46.200, на квартал — 23.100, на месяц — 7.700 рублей.

Кировская

любовь. Старопавловскую, Марьянскую, Советскую, Горнозаводское, Коммуна.

Победительница определялась по количеству баллов, набранных в результате 10 мини-конкурсов.

Первоначально каждая из жюри выступила со своей «визитной карточкой», где рассказала, кто она, чем занимается, чем замечательно ее село или станица.

Затем были «заморочки из бочки» на сцену вынесли распечатки тусенок, из которого участницы поочередно доставали различные предметы. Нужно было перечислить как можно больше словосочетаний об этом предмете. Импровизации типа «Дорога чашка к обеду» и подсказки из зала тоже шли в ход.

Третий мини-конкурс назывался «Играем в куклы». Помощник ведущей вывел на сцену коляску с марионетками. «Младенца» надо было запеленать — как можно быстрее и аккуратнее — и пропеть ему колыбельную песню, на худой конец — рассказать какой ни на есть стишок или прибаутку.

Самую современную песню собственного сочинения пропела своему малышу женщина из Марьянской. Строки песни были весьма актуаль-

ны: «если хочешь кушать — спи».

Все участницы конкурса показали великолепное знание поэзии, народного костюма, перечислив до 20 и более элементов казачьего женского наряда. Демонстрировали наряды девушки из образцового ансамбля «Станицинки».

Но одного знания прошлого для победы было недостаточно. От претенденток требовалось еще и умение заглядывать в будущее, выдвигать политические требования. Проявить эти способности заставил пятый мини-конкурс с предвыборным названием «Каким вы видите губернатора края». Требования к будущему губернатору выдвигались самые разные, от общечеловеческих: «чтобы был честным и справедливым, хорошо знал нужды простых людей», до чисто женских, хотя и с политическим намеком: «чтобы не пил, не курил и цветы всегда дарил, чтоб зарплату отдавал».

В заданиях шестом и седьмом на сцене вновь появилась «черная ящичка». В шестом конкурсе, «что в имени тебе моем?», из него доставались написанные на кубике имя: Мария, Елена, Татьяна, Катюша, Ольга. — и нуж-

